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Gabi¿rno cls
Cax¿inn¿s

J. Suárez, 27 de Jul¡o de 2022.'

Tipo de sesión: ORDINARIA

Hora de ¡nicio: 18:00

Hora de finalización: 21:00
Part¡cipantes

Alca lde: Concejales Suplentes:

Carlos Nalerio (FA) Rosario Lugo

Concejales Titulares:
Daniela Ruzzo (FA) Shubert Fernández

Lilián Rodríguez

Jorge Baccino (FA)

losé Abel Zarza (PN)

vis¡tantes: cooperat¡va walixce, encargada de CAIF Arapí de cam¡no del Andaluz km 1.

orden del día:
1) Lectura de Acta No020/22.
2) Informes Sr. Alcalde.
3) Taller de murga espacio Vagón Cultural.
4) Rendición FIGM.
5) Renovación Fondo Permanente Agosto/22.
6) Propuesta para compra de calzada para escuelas.
Z) preientación presupuesto colocación de Estación Saludable Plaza de Deportes.

8) Autorización de gastos FIGM.
9) Sol¡c¡tud colaboración Iglesia "Tiempo de Avivamiento".
tó¡ Soticitud de colaboración vecinos Plaza Cam¡no Andaluz km 4,200.
1li Solicitud de apoyo campeonato NEWCOM, Polideportivo l. Suárez.
12) Sol¡citud de colaboración Escuela No220.
13) Solicitud de colaboración Olla "Gustavo Rodríguez".
14) Evento a beneficio en Parque Meirelles, Sr Gustavo López.
15) Solicitud de colaboración Intersocial Andaluz.
16) Informes Sra. Concejala Daniela Ruzzo.
17) Informes Concejal Jorge Bacc¡no.
t8) Charla con visita ntes.

Desarrollo:
1)-Se dio lectura al Acta No02O/22 la misma fue aprobada y firmada'
2)-El Sr. Alcalde brindó los siguientes ¡nformes;
-6e envió invitación a los Srei Concejales sobre actividad convocada para el próximo 03 de

agosto a la hora 10 en pando, organúada por parte de la Secretaría de Desa rrollo.Local y

Participaclón, "Plan de Acompañamiento a los Munic¡pios".
-Se comenzáron a colocar lai cplumnas de alumbrado en el barrio Villa Juanita de Camino del

Andaluz, dando así ¡nicio al Programa de Alumbrado proyectado para este período en nuestro

,r"i.ip[, quá tenía como inició dicho barrio según el cronograma establecido y resuelto por el

Concejo Munic¡pal.
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üse re#fláfJffffi actividades programadas en el marco de las vacac¡ones de Julio, en el
Polideportivo, el club Lomas de Toledo (camino Andaluz km 2,500) y el club de l'tiños.'Los
Girasoles" de camino del Andaluz, las cuales fueron coordinadas por el Mun¡cipio, la Dirección
de Deportes y la Unidad de Animación Sociocultural. Además se contó con el ápoyo de
Concejales/as y vecinos/as que acompañaron dichas actividades.
-Se realizaron trabajos en el pasaje subterráneo de cables que conectan los semáforos de la
esqu¡na de Bvar Art¡gas y José pedro varela. Ahora se está a la espera de la entrega de las
placas led por parte de Ia empresa que las fabrica para continuar los trabajos de réstauración.
-La cooperativa CEMPAN está realizando trabajos de podas como todos loi años en la zona
urbana de la localidad, en puntos donde se presentan problemas con el cableado y alumbrado.
También se está cumpliendo con solicitudes atrasadas enviadas por la Direcc¡ón de Gestión
Ambi-ental, realizadas por vecinos a través del rel 1828, en camino del Andaluz y suárez.
-El sábado 23 de julio se realizó jornada "Tu barrio limpio" en barrios de camino del Andaluz
desde el km 0 hasta el 3, por parte de la Dirección de Gest¡ón Ambiental en coordinación con
el Municipio, con ¡nstalac¡ón de cartelería.
-Las ¡nclemencias del clima han generado dificultades en toda la caminería en tosca. No se
recibieron reclamos de viviendas inundadas, pero se constataron situaclones de calles en
lugares puntuales como en villa pisano y villa Lujan, donde por Ia topología del lugar se
reciben todas las aguas en el momento de lluvias ¡ntensas. Se está relevándo la situación por
parte de la D.G.O., como en otras ocasiones se trabajará para m¡tigar las d¡ferentes situaciones
que se detecten. El sr. Alcalde solicitó a los concejales presentes que ante la recepción de
reclamos les comuniquen a los vecinos que la vía correcta para la realización de reclamos y
sol¡c¡tudes es a través del Te|.1828, o en el Municipio donde serán atendidas de ¡nmed¡ato.
-Los días 13 y 14 de agosto se instalará la Mesa lvlóv¡l de la Corte Electoral en el local del
¡4unicip¡o, horarios de 09 a 12 y de 13 a 17.
-Con Jespecto al puente peatonal que se iba a cambiar sobre el arroyo Toro Rabón por parte de
la D.G.o., programado para el pasado lunes, se suspendió debido al pronóstico del clima de
esta semana. Se está a la espera de que se fije una nueva fecha de reallzac¡ón por parte de la
Dirección.
-Se recibió agradecimiento por parte del Liceo de Joaquín Suárez por la colaboración brindada
por el Concejo Munic¡pal, con el pago del traslado de los alumnos a la ciudad de Montevideo.
-El Sr. Alcalde solicitó a la Sra. Concejala Rosario Lugo sobre la instalación del Móvil de Salud
de ASSE; la misma informó que fue instalado en el barrio Los Hornos de Camino del Andaluz.
se brindó atenc¡ón médica en gral para toda la población y se acompañó con funcionarias del
MIDES que también brindaron atención. La Sra. Concejala destacó el servicio que una vez más
se acerca a los vecinos que tanto Io necesitan. Agradeció además la coordinac¡ón realizada
desde el Municip¡o como en todas estas ¡nstancias.
3)-Se acordó con el docente Mathías Rivarola la realización de los talleres de murga, según lo
resuelto en ses_ión anter¡or, Acta Noo20/22, aceptando la contra propuesta del contejo
Municipal. Dará comienzo el jueves 11 de agosto. en el horario ai,e zo a zz en el espacio del
Vagón cultural. Para el comienzo de la activ¡dad se propone la realización de 06 horas de
publicidad rodante para dar a conocer esta nueva propuesta cultüral que realiza el Mun¡cipio.
4)-se presentó la rendición de gastos del FIGM del período 20 de junio al 19 de julio, se
entregaron copias a los presentes, y Iuego de tratar el tema se reiolvió su aprobáción.
s)-Se em¡tió resolución de estilo autor¡zando la renovac¡ón del Fondo Permanente del mes de
agosto/22, según la normaüva vigente.
6)-,El Sr. Alcalde presentó propuesta para la compra de calzado para alumnos de escuelas de
lu1Jez y Andaluz, informó que comunicó a la Trabajadora social de Desarrollo Humano. sra.
Catlin Martínez, que a través de la Red Interinstituciona I Suárez-Andaluz, realizara consulta a
las d¡ferentes escuelas que ¡ntegran dicha red, para sondear la cant¡dad de alunlnos que
presentan situación de vulnerabilidad crítica. Presentando listado de calzado necesario enviado
por los centros de estudio. Se trató el tema y se resolvió autorizar la compra de calzado, según
listado mencignado. El Sr. Concejal José Zaiza manifestó que si bien su voto fue afirmativo,
lamenta. que el Municipio tenga que colaborar cuando Prirñária debería hacerse cargo. La Sra.
Concejala Daniela Ruzzo se adhirió a las palabras del Sr. Concejal
7)-según lo resuelto en sesión del día 29 de junio, Acta No019722, se presentó presúpuesto
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por la instalación de la Estac¡ón Saludable que proporc¡onará la Secretaría Nacional de
Deportes en la Plaza de Deportes. Tratado el tema, se resolvió aprobar el gasto.
8)-Se presentó el listado de gastos a realizar sobre el FIGM para el período comprendido entre
el 28 de julio y el 10 de agosto del corriente, los mismos ascienden a la suma de.$U39.410.
Luego de tratar el tema, se resolv¡ó autorizar los mismos. Dando cumplimiento al art. 14 del
TOCAF se detallaron proveedores, conceptos y montos estimados en la autorización.
9)-Se recibió solicitud de colaboración enviada por la Iglesia "Tiempo de Avivamiento"
med¡ante la cual solicitaron juegos inflables para el festejo del Día del Niño, que organ¡zarán
en Villa Santa Teresita.

Tratado el tema se resolvió por unanimidad no aprobar la sol¡c¡tud.
lO)-Se recibió solicitud de colaboración enviada por vecinos de la Plaza de Camino del Andaluz
km 4,200 como todos los años organizarán el festejo del Día del Niño en la plaza, y solicitaron
el apoyo del Concejo con juegos inflables, Tratado el tema, cons¡derando el trabajo de los
vecinos que organizan año a año el festejo, se resolvió contratar por 2 horas un juego inflable
y una cama elástica.
Por otra parte, los antes mencionados vecinos presentaron otra nota solicitando el
acond ¡ciona miento del espacio de la plaza y la instalación de equ¡pam¡ento tal como mesas,
juegos, bancos, papeleras, etc. En vista de que este Concejo resolvió no acondicionar nuevas
plazas en este período, se resolvió que se trabajará en la mejora del espacio con el
equipamiento que ya tiene.
1l)-Se recibió invitación del equipo local de NewCom por encuentro del campeonato a
realizarse en el Polideportivo de J. Suárez, el próximo 30 de ju¡io a la hora 09. Además se
solic¡tó la colaboración del Concejo con la realización de publicidad móvil para d¡fusión de la
act¡vidad. Tratado el tema se resolvió su aprobación, y contratar 3 horas de publicidad.
12)-Se recibió carta enviada por la Escuela No22O de Santa Teres¡ta, mediante la cual se
solic¡tó el apoyo del Municipio con pintura para el mejoram¡ento del edificio y los juegos.
Tratado el tema se resolvió brindar colaboración con pintura para los juegos.
El Sr. Alcalde informó que desde el Municipio se está apoyando a la escuela con dos
funcionarias del Programa "Accesos" del MIDES, ya que no cuentan con aux¡liares de servicio.
13)-Se recibió solicitud enviada por la Olla "Gustavo Rodríguez", mediante la cual solicitaron el
apoyo del Concejo con juegos inflables para el festejo del Día del Niño. Tratado el tema se
resolv¡ó autorizar la solic¡tud, con dos votos afirmativos y dos negativos, el sr. concejal José
Zarza man¡festó que su voto es negativo porque la olla es política.
14)-Se recibió carta env¡ada por el Sr. Gustavo López, el cual informó que desea organizar un
evento a beneficio de un n¡ño que tiene que ser operado en el exterior, en el Parque Meirelles.
Tratado el tema se resolvió autorizar y solicitar más información al vecino sobre el evento que
desea organizar y que se debe presentar un responsable.
1S)-Se recibió sol¡citud de colaboración env¡ada desde la Intersocial Andaluz, mediante la cual
solicitaron el apoyo del concejo con panchos, pan de panchos y refrescos, para compart¡r en el
festejo del Día del Niño, a real¡zarse en el local del SUNCA. Tratádo el tema, se resotvió
aprobar el tema, con 3 votos en cuatro, y colaborar con un monto de asta $U3.500 para la
compra de los alimentos solicitados, El sr. concejal )osé zarza manifestó que su voto en
negat¡vo porque utilizan a los niños/as para hacer política.
16)-La Sra. Concejala Daniela Ruzzo destacó las actividades de las vacaciones de julio en
Suárez y camino del Andaluz, y la act¡v¡dad organizada por la Intersocial Andaluz, estuvo
presente en la actividad del Polideport¡vo, destacó el apoyo de los/as vecinos/as que
estuv¡eron ayudando durante la jornada.
Por otra parte destacó la instalación de la Estación Saludable en la plaza de Deportes,
destacando además los dos equipos ¡nclusivos que se suman a la localidad, junto con la
hamaca instalada en la Plaza Barr¡os Unidos, y el equ¡pamiento de la Plaza inclusiva lindera a
la Policlínica de ASSE.
17)-El Sr. Concejal Jorge Baccino recordó al vecino Enr¡que Baraldo recientémente fallecido.
Por otra parte, informó que participó en calidad de Concejal en reunión convocada por
profesores del L¡ceo de Casarino, para tratar diferentes temas que son de preocupación
(situación edilicia y construcción del nuevo centro de estudio), en la misma participaron la
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¡nformes que se presentaron por las diferentes partes durante la reunión.
La sra. concejala Dan¡ela Ruzzo manifestó que no estaba en conoc¡miento de la reunión
realizada, por lo que lamentó que el Sr. Concejal Bacc¡no no informara a los demás Concejales
para poder concu rrir.
El Sr. Concejal )osé Zarza se adhirió a las palabras de la Concejala Ruzzo, manifdstó sentirse
dolido por la actitud del Concejal Bacc¡no.
Por su parte la sra. concejala Rosar¡o Lugo lamentó que como vecina y concejala no fuera
informada, siendo que el Municipio fue uno de los impulsores en la gestión de solicitud de
construcción del nuevo centro de estudio. El sr, Alcalde por su parte opinó que más allá de que
sean temas referentes a la instituc¡ón y que la instanc¡a fue convocada por docentes, lamenta
que no se invitó oficialmente al Concejo por parte de los organizadores, considerando el apoyo
constante que se brinda desde el Munic¡pio a la ¡nstitución. La concurrencia del Sr. Concejal
lorge Baccino fue a título personal.
18)-se recibió visita de ¡ntegrantes de la cooperativa wal¡xce, encargada del CAIF Arapí, la
cual sol¡cita la cesión en comodato del padrón mun¡cipal 2681 de Camino del Andaluz. Lo cual
posibilitará la gestión de la construcción de un nuevo centro por parte de INAU. Manifestaron
que actualmente el local en el que funciona el CAIF es arrendado, y muy pequeño ocas¡onando
que existan listas de esperasr por no poder contar con más cupos, además de que no se
cuenta con las condiciones adecuadas para atender a los niños que actualmente concurren.
Tratado el tema el concejo Mun¡cipal resolvió aprobar la solic¡tud, elevando la misma al
Gobierno Departamental para que sea considerada. Se emit¡rá resolución correspondiente en
próxima sesión para prosegu¡r con el trám¡te.

Votación:
Tema 1

Tema 3

Tema 4

Tema 5

Tema 6

Tema 7

Tema B

Tema 9

Tema 10

Tema 11

Tema 12

Tema 13

Tema 14

Tema 15

Tema 18

af¡rmativa

af¡rmat¡va

afírmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

negat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

4en4
4en4
4en4
4en4
4en4
4en4
4en4
4en4
4en4
4eñ4
4en4
2en4
4en4
3en4
4en4

Negat¡va Concejales D,Ruzzo y L Zarza

Negat¡va Cancejal J. Zarza

Resoluciones: Tema 4) Resolución No065/22

Tema 5) Resolución NoO66/22

Tema 8) Resolución No067 /22
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Fol¡o O78
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La presente Acta que ocupa el folio 074, O75, 076, O77 y O78 se lee, otorga y
firma en Joaquín Suárez, el día 10 de agosto de 2022.-
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